

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI NEAUA,
JUD. MUREȘ
ROMÂNIA

PROCES – VERBAL nr. 6
încheiat astăzi, 11. aprilie 2022 cu ocazia ședinței
extraordinare a Consiliului local al Comunei Neaua

Ședința începe la ora 18⁰⁰.

Încheiat azi 11. aprilie 2022, cu ocazia ședinței extraordinare al Consiliului Local al Comunei Neaua, ținută la sediul Primăriei comunei Neaua. Ședința este publică, ținută la convocarea Primarului cu 3 zile înaintea ținerii ședinței, convocarea fiind făcută în scris de către Secretarul General al Comunei Neaua, dl. Keresztes Gabor, pe baza Dispoziției nr. 86 din data de 07. aprilie 2022, invitațiile fiind trimise consilierilor, respectându-se astfel prevederile art. 103 alin. (3) și (5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin transmiterea fiecărui consilier, a documentului de convocare în ședință, cuprinzând data, ora, locul desfășurării acesteia și ordinea de zi. Din partea Primăriei Comunei Neaua participă Primarul Comunei Neaua în persoana domnului Veress Grigore Dominic, Viceprimarul Comunei Neaua în persoana domnului Csiszer Istvan Csaba și Secretarul General al Comunei Neaua în persoana domnului Keresztes Gabor. De la ședință absentează consilier local Mihaly Csongor Attila.

Problemele prevăzute în ordinea de zi a ședinței sunt dezbătute în limba maghiară, în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Secretarul General al comunei constatând că ședința este legal constituită, în conformitate cu cerințele prevăzute de lege în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului local, a declarat ședința deschisă.

În continuare au fost consemnate următoarele:

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Bună ziua. Bine ați venit la ședința Consiliului local. Stimați consilieri, supun aprobării d-voastră procesul-verbal a ședinței ordinare al Consiliului local, din data de 28. martie 2022. Presupun că toți consilierii locali au primit documentul în cauză. Cine este pentru ? Unanimitate. Mulțumesc. S-a aprobat cu unanimitate de voturi.

Supun aprobării d-voastră următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați din Studiul de fezabilitate preliminar pentru obiectivele de investiție aferente localităților Neaua și Vădaș, ce urmează a se realiza în cadrul “Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014-2020”
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului precedent
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al Comunei Neaua pe anul 2022

Sunt intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate. S-a aprobat cu unanimitate de voturi.

Trecem la primul punct de pe ordinea de zi respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați din Studiul de fezabilitate preliminar pentru obiectivele de investiție aferente localităților Neaua și Vădaș, ce urmează a se realiza în cadrul “Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014-2020”.

DL. PRIMAR: Indicatorii tehnico-economici rezultați din Studiul de fezabilitate preliminar pentru obiectivele de investiție aferente localităților Neaua și Vădaș, ce urmează a se realiza în cadrul “Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014-2020”, sunt următoarele: valoare totală a investiției 12.132.007 (fără TVA) din care construcții – montaj (C+M) 9.166.186 (fără TVA). Lungimea rețelei de apă propusă este de 17832 m.

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Sunt planuri de situații întocmite ?

DL. PRIMAR: În posesia noastră nu se află astfel de documente.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Când se vor apuca de execuția lucrării ?

DL. PRIMAR: O data concretă nu este conturată. De 5 ani insistăm ca în cadrul investiției să fie cuprinse și satele Ghinești, Sînsimion și Rigmani, dar fără rezultat. Din aceste considerente a fost depus în cadrul Programul National de Investiții Anghel Saligny o cerere de finanțare având ca obiect înființarea sistemului de distribuție respectiv a sistemului de alimentare cu apă potabilă în aceste trei sate. Cel mai probabil alimentarea efectivă se va realiza din Comuna Ghindari care se presupune a fi mult mai economic raportat la faptul că pentru transportul apei nu este necesar pomparea ci prin cădere liberă se poate asigura alimentarea.

Sunt intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Neaua, nr. 13/2022, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați din Studiul de fezabilitate preliminar pentru obiectivele de investiție aferente localităților Neaua și Vădaș, ce urmează a se realiza în cadrul “Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014-2020”, cu unanimitate de voturi.

Trecem la al 2-lea punct de pe ordinea de zi respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului precedent

DL. PRIMAR: Prin intermediul Proiectului de hotărâre privind utilizarea sumei excedente al bugetului local din anul precedent, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, se propune utilizarea excedentului bugetar al anului precedent respectiv transferarea sumei de 975000 lei din excedentul anului precedent, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, respectiv pentru finanțarea obiectivelor de investiții prevăzute în Lista de investiții aprobate prin intermediul hotărârii de aprobare a bugetului local.

Pentru obiectivul de investiții privind înființarea unui spațiu de joacă în curtea Școlii Vădaș, achiziția a fost realizată în Sistemul informatic colaborativ pentru mediu performant de desfășurare al achizițiilor publice. Inclusiv montajul va fi asigurat de către furnizor în vederea evitării unor

complicații ulterioare, de genul accidente, șamd. În cazul unui accident, executantul va răspunde în fața organelor competente.

Avem un excedent semnificativ, înseamnă că am făcut economii.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Sunt alte intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Neaua, nr. 14/2022, privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului precedent, cu unanimitate de voturi.

Trecem la al 3-lea punct de pe ordinea de zi respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al Comunei Neaua pe anul 2022.

DL. VICEPRIMAR: Suma ce face obiectul proiectului de hotărâre se propune a fi utilizat în vederea finanțării cheltuielilor aferente întocmirii documentației introductive necesar pentru depunerea unei cereri de finanțare în cadrul apelului de proiecte din COMPONENTA 10 - Fondul Local în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență.

DL. CONSILIER KUATSI DEZSO: Nu am văzut proiectul tehnic. Este realizat acest document?

DL. VICEPRIMAR: Nu deținem informații la acest aspect dar cel mai probabil, nu. Dacă intrăm în posesia documentului, cu celeritate vom pune la dispoziția persoanelor interesate. Probabil vor fi multe avize de obținut.

Sunt intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Neaua, nr. 15/2022, privind aprobarea Rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Comunei Neaua, pentru anul școlar 2022 – 2023, cu unanimitate de voturi.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Dacă are cineva alte intervenții ?

DL. PRIMAR: Vom organiza pentru școlari un program prin care vor participa la colectarea gunoiului aruncat în spațiul public.

DL. CONSILIER SIMON GYULA: Mare atenție la drumuri și în special la drumul județean, deoarece reprezintă un pericol la siguranța copiilor traficul ruier.

De ce nu se realizează activitatea de colectare prin intermediul persoanelor beneficiare de ajutor social ?

DL. VICEPRIMAR: Cu titlu de exemplu, în satul Vădaș avem o singură persoană beneficiar de ajutor social, pe numita Baranka Margit.

DL. CONSILIER SIMON GYULA: La nivel de comună, câte persoane sunt ?

DL. VICEPRIMAR: În total 5 persoane.

DNA. CONSILIER CSISZER IZABELLA: În mod evident preșcolarii nu trebuie să participe la activitatea de colectare, dar în cazul școlarilor nu văd un impediment real.

DL. PRIMAR: Este o activitate de conștientizare.

DL. VICEPRIMAR: Vom purta discuții cu Directorul Școlii Gimnaziale Neaua în acest sens.

DL. PRIMAR: Este o măsură cu caracter educativ.

DL. VICEPRIMAR: În mod evident, drumul județean va fi exclus de pe listă, acolo vom lucra cu acele persoane la care instanța a stabilit în sarcină execuția muncii nerenumerate în folosul comunității.

DNA. CONSILIER CSISZER IZABELLA: La nivelul Administrației fondului pentru mediu a fost inițiat Programul privind ecologizarea zonelor afectate de deșeuri cu denumirea "Curățăm România". Vă rog să vă documentați și să aplicați la proiect.

DL. PRIMAR: Așa este, Ministrul Tanczos Barna a venit cu inițiativa.

DL. CONSILIER SIMON GYULA: Propunerea de evitare a căilor de comunicație rutieră intens circulate, este menită să prevină eventuale accidente.

DL. PRIMAR: Normal domnule consilier, nu vom expune la acest risc pe elevi, dar cu siguranță vor participa la această activitate, ca să conștientizeze la momentul oportun caracterul deviant al unui comportament necorespunzător și aici mă refer indirect la aruncarea gunoiului în locații nepermise. Directorul Școlii Gimnaziale Neaua știe despre această inițiativă iar elevii își vor desfășura activitatea sub supraveghere permanentă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Dacă sunt alte intervenții? Nimeni? Mulțumesc. Cu aceasta, am epuizat ordinea de zi. Vă mulțumim pentru participare.

Președinte de ședință

Chelemen Teofil



Secretar General

Keresztes Gabor

